
OFERTAS VÁLIDAS
DEL 22 DE MAYO AL 31 DE JULIO DE 2023

AL BUEN TIEMPO,
BUENOS MOMENTOS
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PiscinaConjuntsPiscina

Piscina tubular con depuradora, 
305 x 76 cm, 4.679 l de capacidad
r. 30089

Piscina tubular rectangular, 
220 x 150 x 43 cm, 
1.249 l de capacidad
r. 15728

Piscina con depuradora
r. 13534 305 x 76 cm 3.853 l 99,95 €/ud.
r. 91642 366 x 76 cm 5.621 l 119 €/ud.
r. 23078 396 x 84 cm 7.290 l 149 €/ud.

DESDE

99
,95

€/ud.

Piscina sin depuradora 244 x 61 cm, 
1.942 l de capacidad. 
Incluye DVD explicativo
r. 6233839

,95
€/ud.

Piscina con depuradora
r. 15589 240 x 63 cm 74,95 €/ud.
r. 15593 300 x 76 cm 99,95 €/ud.
r. 15696 360 x 76 cm 125 €/ud.

DESDE

74
,95

€/ud.

145 €/ud. 99
,95

€/ud.
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Al buen tiempo, buenos chapuzones

Piscina tubular rectangular, 
220 x 150 x 43 cm, 
1.249 l de capacidad
r. 15728

Piscina sin depuradora,
183 x 51 cm, 880 l de capacidad
r. 4536829

,95
€/ud.

Piscina con 3 cámaras de aire 
y suelo acolchado, 188 x 46 cm
r. 7908821

,95
€/ud.

Piscina sin depuradora 244 x 76 cm, 
2.419 l de capacidad. 
Incluye DVD explicativo
r. 62338

Piscina sin depuradora
r. 15531 183 x 50 cm 29,95 €/ud.
r. 15534 240 x 63 cm 39,95 €/ud.

DESDE

29
,95

€/ud.

Piscina con 3 cámaras de aire, 
asientos en las esquinas y posavasos, 
229 x 229 x 66 cm
r. 0904459

,95
€/ud.

74
,95

€/ud.

Piscina con depuradora de 
1.250 l/h, 244 x 61 cm 
r. 47212

Piscina con depuradora de 
1.100 l/h. Incluye válvula de 
desagüe, válvula de filtro y 
equipo de reparación, 
240 x 63 cm, 
2.400 l de capacidad
r. 7776147

,95
€/ud.

¡NUEVO!
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Recogedor de hojas de 
superficie con mango, 1,22 m
r. 45337

7
,79

€/ud.

Limpiafondos 
Ventury con ruedas
r. 16910

11
,99

€/ud.

Limpiafondos 
automático para 
piscinas GRE,
1/3 CV
r. 42287

Filtro depuradora 
de 4 m3/h sin arena. 
Potente, ligero y 
ecológico. Incluye 320 g 
de AQUALOON
r. 14098139 €/ud.

Equipo para 
piscinas pequeñas 
r. 32873

36
,99

€/ud.

Piscina 
r. 91651 2 cámaras de aire 262 x 175 x 56 cm 39,95 €/ud.
r. 12043 3 cámaras de aire 305 x 183 x 56 cm 49,95 €/ud.

39
,95

€/ud.

DESDE

Piscina multicolor
r. 79086 147 x 33 cm 14,95 €/ud.
r. 15204 168 x 46 cm 19,95 €/ud.14

,95
€/ud.

Piscina con suelo acolchado 
para bebés
r. 20744 86 x 25 cm 6,95 €/ud.
r. 20632 61 x 22 cm 10,95 €/ud.

DESDE

6
,95

€/ud.

Tapiz para suelo, 9 piezas, 
50 x 50 cm, GRE
r. 45684

12
,99

€/ud.

DESDE

Cubierta para piscina
r. 23981 Ø 244 cm 8,99 €/ud.
r. 57487 Ø 305 cm 12,95 €/ud.
r. 57488 Ø 366 cm 16,95 €/ud.

DESDE

8
,99

€/ud.

77
,49

€/ud.

super
oferta

super
oferta
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Al buen tiempo, buenos chapuzones

Sal marina seca 
T-2 granulada 
r. 69294
25 kg 0,28 €/kg

6
,95

€/ud.

Floculante semanal 
monodosis, 50 m2

r. 17143

5
,99

€/ud.

Líquidos para piscina
r.45347 Antialgas concentrado, 5 l

12,49 €/ud.  2,50 €/l
r. 45382 Floculante líquido, 5 l

17,49 €/ud.  3,50 €/l

DESDE

12
,49

€/ud.

Limpiafondos 
Ventury con ruedas
r. 16910

11
,99

€/ud.

Limpiafondos 
automático para 
piscinas GRE,
1/3 CV
r. 42287

Equipo de 
mantenimiento para 
piscinas pequeñas, 
0-5 m3

r. 45346

22
,99

€/ud.

Tratamiento completo 
para piscinas 
250 gr, 0-10 m3

r. 44128

15
,99

€/ud.

Robot con batería 
recargable para piscinas 
elevadas y enterradas. 
Autonomía de 2 h.
r. 25604

225€/ud.

1
Depuradora y filtro 
para piscina, 2.006 l/h
r. 08944
49,99 €/ud.

2
Dispositivo + 2 cargas, 
SPA CAPS
r. 25671
19,99 €/ud.

3
Dosificador de pastillas 
para piscina, 200 g
r. 45338
5,49 €/ud.

4
Mango telescópico 
de 3 tramos, 3,6 m
r. 58299
20,95 €/ud.

5
Termómetro tubular flotante
r. 38997
3,79 €/ud.

1

2 3

5

4

Equipo para 
piscinas pequeñas 
r. 32873

36
,99

€/ud.

Tratamientos para piscina, GRE
r. 45345 ClorChoc granulado para desinfectar rápido, 5 kg

42,99 €/ud.  8,60 €/kg
r. 53784 Desinfectante 5 acciones, 5 kg

44,99 €/ud.  9 €/kg
r. 57260 ClorChoc granulado para desinfectar, 5 kg

49,99 €/ud.  10 €/kg

DESDE

42
,99

€/ud.

DESDE

5
,99

€/ud.

Tratamientos para piscina, GRE
r. 45342  Incrementador de pH, 1 kg

5,99 €/ud.
r. 54053  Minorador de pH, 1,5 kg

8,49 €/ud. 5,33 €/kg
r. 91967  Pastillas Complet 4 acciones 20 g, 1 kg

14,99 €/ud.

Limpiafondos 
eléctrico autónomo 
tipo escoba. 
Pilas no incluidas
r. 95336

63
,95

€/ud.

super
oferta

super
oferta

¡NUEVO! ¡NUEVO!



6

7

1

2

5

2

3

4

11

77

Canasta de baloncesto 
hinchable, 67 x 55 cm
r. 85535

6
,95

€/ud.

Flotador hinchable para bebé 
de 6 a 12 meses, 70 cm
r. 16146

7
,99

€/ud.

6

8

9

10

Colchón hinchable 
con 2 cámaras de aire, 
surtido de colores, 
183 x 76 cm
r. 45189
5,99 €/ud.

3 Cocodrilo hinchable 
con asas y 2 cámaras 
de aire, 168 x 86 cm
r. 59733
9,95 €/ud.

4 Colchón hinchable, 
183 x 69 cm
r. 55168
4,49 €/ud.

Rueda hinchable, 
Ø 114 cm
r. 16121
8,75 €/ud.

5

Dragón hinchable con 
2 cámaras de aire, 
200 x 191 cm
r. 09802
19,95 €/ud.

8

Hinchable con forma de 
barca, pez o avioneta
r. 15082
5,99 €/ud.

9

Flamenco hinchable, 
142 x 137 x 97 cm
r. 16240
19,95 €/ud.

10

Sofá hinchable
r. 12039 2 cámaras de aire 
160 x 85 cm   12,95 €/ud.
r. 09812 Con respaldo 
163 x 100 cm   19,95 €/ud.

1

2 Colchón hinchable con 
cojín, surtido de colores, 
188 x 71 cm
r. 95532
11,95 €/ud.

Sofá hinchable, 
surtido de colores, 
137 x 122 cm
r. 44770
9,95 €/ud.

7

6

Juego de voleibol hinchable, 
239 x 64 x 91 cm
r. 08551

11
,95

€/ud.

Portería de fútbol hinchable, 
140 x 89 x 81 cm
r. 45375

17
,95

€/ud.
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Manguitos estampados 
para niños de 3 a 6 años, 
23 x 15 cm
r. 24401

1
,99

€/ud.

Flotador con asas, Ø 97 cm 
surtido de estampados
r. 16974

5
,99

€/ud.

Colchón hinchable, 
183 x 69 cm
r. 55168
4,49 €/ud.

Colchón hinchable con 
cojín, surtido de colores, 
188 x 71 cm
r. 95532
11,95 €/ud.

Sofá hinchable, 
surtido de colores, 
137 x 122 cm
r. 44770
9,95 €/ud.

Pala con mango de 
madera, surtido de 
colores, 56 cm
r. 23502
2,49 €/ud.

Conjunto de playa con cubo, pala, 
tamiz, rastrillo y moldes
r. 28389 11 cm 3,79 €/ud.
r. 15489 13,5 x 15 cm 5,99 €/ud.

Juego de buceo para piscina, 
surtido de colores
r. 91641 Tubos flexibles 4,95 €/ud.
r. 23058 Anillas 6,95 €/ud.

Cubo de playa, 
14 x 12 cm
r. 15494
7,49 €/ud.

Toalla de playa de poliéster 
con reposacabezas y bolsa 
con asas, 144 x 48 cm
r. 6823521

,95
€/ud.

Tabla de bodyboard, 
surtido de estampados,
84 x 45 x 5 cm
r. 4793618

,95
€/ud.

Bomba de mano, 29 cm
r. 16348

4
,49

€/ud.

Pelota hinchable transparente 
estampada, 107 cm
r. 24402

5
,79

€/ud.

Juego de palas de plástico 
impermeables y pelota ligera
r. 26274

7
,75

€/ud.

Juego de palas de madera 
con pelota

Portería de fútbol hinchable, 
140 x 89 x 81 cm
r. 45375

17
,95

€/ud.

r. 92036 Vintage
r. 48018 Color

2
,99

€/ud.
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Gafas de natación infantiles
r. 21099

3
,89

€/ud.

3-6
años

3 €/ud.

Gafas de natación, antivaho 
r. 08448

4
,99

€/ud.

Pistola de agua con 
cebador, 50 cm
r. 23090
7,99 €/ud.

Churro, 1,5 m, 
surtido de colores
r. 36125
1,99 €/ud.

Pistola de agua con 4 cañones 
canons

DESDE

3
,29

€/ud.
r. 66454 42 cm 3,29 €/ud.
r. 17926 54 cm 3,79 €/ud.

Pistola de agua con 
3 cañones, 52 cm
r. 15528

2
,79

€/ud.

Máscara de buceo con soporte para 
cámara, surtido de colores
r. 2115729

,95
€/ud.

+14
años

Conjunto de buceo con 
máscara y tubo 
r. 0884114

,95
€/ud.

+8
años

+8
años +8

años

Pistola de agua de foam

DESDE

1
,99

€/ud.

r. 23489 5 x 38 cm 1,99 €/ud.
r. 14486 3,8 x 38 cm 2,25 €/ud.

Pistola de agua con 
2 cañones, 21 cm
r. 11301

2
,25

€/ud.

Pistola de agua, 38 cm
r. 98222

3
,25

€/ud.

Gafas de buceo
r. 29595

5
,99

€/ud.

+8
años
+8

años
+8 +14

años

Conjunto de buceo con 
gafas y tubo 
r. 11283

8
,99

€/ud.

Al buen tiempo, buenos chapuzones

¡NUEVO!
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ConjuntsBARBACOAS Al buen tiempo, buenas barbacoas

Barbacoa de gas 
CAMPINGAZ con plancha 
frontal de acero con dos 
mesas laterales plegables. 
Incluye parrilla cromada 
de 1.850 cm2, 
7.100 W de potencia, 
104 x 48 x 99 cm
r. 91584

Barbacoa de sobremesa 
de hierro ALGON, 
33 x 23 x 20 cm
r. 03607

21
,95

€/ud.

Barbacoa ALGON
con esmaltado vitrificado
r. 34834 C-42 Ø 41cm 19,95 €/ud.
r. 44476 C-50 Ø 52cm 29,95 €/ud.

Funda para barbacoa 
CAMPINGAZ Premium 
de poliéster recubierto de 
poliuretano, transpirable, 
resistente al sol, la lluvia y el 
frío, 102 x 136 x 62 cm
r. 17005

39
,99

€/ud.

Barbacoa de gas 
CAMPINGAZ Series 
Classic con mesas 
laterales plegables. 
Incluye parrilla cromada 
de 1.535 cm2, 
7.100 W de potencia, 
171 x 62 x 117,6 cm
r. 23218

super
oferta

laterales plegables. 

Barbacoa de gas 
CAMPINGAZ
Classic con mesas 
laterales plegables. 

super
oferta
super
oferta
super

Barbacoa de gas 
CAMPINGAZ
Classic con mesas 
laterales plegables. 

super
oferta
super
oferta
super

Carbón vegetal 
WEBER, 5 kg
r. 17222
11,99 €/ud. 2,40 €/kg

Briquetas para encender 
la barbacoa WEBER, 4 kg 
r. 17312
11,49 €/ud. 2,87€/kg

Encendedor de 
barbacoa AKTIVE
r. 29635
8,95 €/ud.

Carbón vegetal 
extra, 10 kg 
r. 85614
15,99 €/ud. 1,60 €/kg

Alfombra ignífuga para 
barbacoa, 80 x 120 cm 
r. 39705
36,99 €/ud.

DESDE

129 €/ud.

19
,95

€/ud.

DESDE

super
oferta

Barbacoa de gas 
CAMPINGAZ
frontal de acero con dos 
mesas laterales plegables. 
Incluye parrilla cromada 
de 1.850 cm
7.100 W de potencia, 

super
oferta
super
oferta
super

195 €/ud.

145 €/ud.

Barbacoa de carbón 
WEBER Compact Kettle
r. 14985 Ø 47cm 129 €/ud.
r. 02959 Ø 57cm 189 €/ud.

Barbacoa Barbacoa ALGON

super
oferta
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ConjuntsconjuntOs

Sun Tumbona Ibiza
r. 31338 Azul
r. 31333 Beige34

,95
€/ud.

Tumbona Japipur 
de color gris 
grafito
r. 02916

34
,¡NUEVO!

Conjunto Dallas color gris 
grafito con sofá 
129 x 71 x 64/198 x 69 x 64 cm 
y mesita 65 x 65 x 33 cm
r. 30847699€/ud.

¡NUEVO!

Conjunto Texas con 
mesa de 140 cm y 
6 sillas
r. 12464249€/ud.

Mesita-puf Ice Cube,
42 x 42 x 41 cm
r. 69495

59
,95

€/ud.79
,95

€/ud.
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Mesa IO de aluminio de 
color blanco, 180 x 100 cm
r. 18195

Silla Thais de aluminio 
de color blanco
r. 17582

Al buen tiempo, buenos momentos

€/ud.

Conjunto Orlando color gris grafito con 
sofá 126 x 65 x 75 cm, 2 butacas 
65 x 65 x 75 cm y mesita 59 x 59 x 43 cm. 
Cojines grises de los asientos incluidos
r. 95225€/ud.

Cama Lido de acero y 
ratán sintético, 130 cm
r. 28790 Blanco
r. 28730 Negro

¡NUEVO!

229
super
oferta

995€/ud.

449
super
oferta

74
,95

€/ud.
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Silla Miranda de 
polipropileno con fibra de 
vidrio de color antracita
r. 91506

super
oferta

19
,99

€/ud.

Mesa Elegante de 
polipropileno con fibra de 
vidrio de color antracita, 
150 x 90 x 72 cm
r. 91505

super
oferta

89
,95

€/ud.

Conjunto Grey Sarges con mesa de 
cristal y 2 sillas, 70 x 60 x 60 cm
r. 12527

79
,95

€/ud.

Conjunto Albufeira con 
parasol de 200 x 200 cm, 
mesa de 70 x 120 x 70 cm 
y 4 sillas
r. 12463

€/ud.

Mesa Noa color chocolate,
160 x 90 cm
r. 09665

179
Silla con brazos Ona de 
color marrón y asientos 
color chocolate
r. 09666

47
,95

€/ud.

199€/ud.
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Mesa con brazos Harmony 
de resina de color blanco 
crudo y color madera, 
58 x 58 x 86 cm
r. 38310

49
,95

€/ud.

Conjunto Acacia de madera con 
mesa de Ø 120 cm y 4 sillas
r. 12429

Mesa Harmony de resina de color 
blanco crudo y color madera, 
160 x 90 x 74 cm
r. 38298

129 €/ud.

Conjunto Grey Sarges con mesa de 
cristal y 2 sillas, 70 x 60 x 60 cm
r. 12527

79
,95

€/ud.

Nevera Vintage con 
ruedas de color blanco
r. 18223

229€/ud.

Nevera Vintage con 
ruedas de color blanco
r. 18223

2279
,95

€/ud.

Banco Acacia de madera, 
68 x 111 x 86 cm
r. 41921

219€/ud.

Conjunto Acacia de madera 
con mesa de 68 cm y 2 sillas
r. 12370109€/ud.
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Silla con estampado de 
rayas con posiciones
r. 38323

69
,99

€/ud.

Tumbona Thais de 
aluminio de color blanco
r. 17720

Silla con estampado de 
rayas con posiciones y 
reposapiés
r. 38315

84
,95

€/ud.

Funda protectora. Incluye ojales y 
cuerda de sujeción. 
Mesa rectangular/ovalada
r. 16993 90 x 240 165 cm 17,95 €/ud.
r. 16973 105 x 60 cm 41,99 €/ud.

17
,95

€/ud.

DESDE

Conjunto 4 cojines, 
40 x 40 x 2 cm, 
raya verde-blanca
r. 42546

7
,79

€/ud.

Conjunto 2 cojines monobloc, 
raya verde-blanca
r. 42601 74 x 40 x 2 cm 7,99 €/ud.
r. 42622 88 x 40 x 2 cm 8,99 €/ud.

DESDE

7
,99

€/ud.

Cojín posiciones, 
raya verde-blanca
r. 42633 120 x 45 x 3 cm 12,99 €/ud.
r. 42683 180 x 54 x 3 cm 16,99 €/ud.

DESDE

12
,99

€/ud.

Cojín para tumbona 
desenfundable, 
185 x 55 x 4,5 cm
r. 42756 Taupé
r. 42757 Gris

24
,99

€/ud.

Silla de ratán 
Osaka II
r. 31194

¡NUEVO!

23
,95

€/ud.

Mesa Brown de metal, 
Ø 90 cm
r. 31195

¡NUEVO!

29
,95

€/ud.229€/ud.
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Parasol de color beige 
de aluminio, 2,5 m
r. 31342

¡NUEVO!

39
,99

€/ud.

Parasol de aluminio 
inclinable, Ø 3 m 
r. 84950 Beige
r. 84943 Verde

49
,95

€/ud.

1/4 de base para parasol 
de cemento, 16 kg
r. 31406

¡NUEVO!

19
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Parasol de color blanco 
crudo de aluminio, 2 x 3 m
r. 31369

49
,99

€/ud.

Base para parasol 
de cemento
r. 31436

¡NUEVO!

32
,95

€/ud.

Base para parasol 
de resina
r. 36455 Blanco
r. 09622 Antracita

9
,99

€/ud.

Toldo de vela de color 
beige triangular,
3 x 3 x 3 m
r. 95307

22
,75

€/ud.

Mesa Brown de metal, 
Ø 90 cm
r. 31195

¡NUEVO!

29
,95

€/ud.

¡NUEVO!
Parasol de color 
blanco crudo con 
brazo de aluminio, 
3 m
r. 3138889

,95
€/ud.

¡NUEVO!

Parasol de color 
beige de poliéster 
y aluminio,
4,6 x 2,7 m
r. 15488

179 €/ud.
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cAmping

Silla alta Palma color negro
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 66172

12
,99

€/ud.

Mesa Tossa color gris, Ø 86 cm 
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 26707

Mesa Marsella 
color crudo, 
70 x 70 cm
r. 26705

Silla Garrotxa color negro 
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 25077

9
,99

€/ud.

Silla Cool color crudo 
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 26765

18
,95

€/ud.

Silla Baku color crudo 
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 26434

59
,95

€/ud.

Silla infantil
r. 42014  Verde
r. 28332 Rosa
r. 56714 Azul
r. 48930 Blanca

3
,99

€/ud.

Silla Mónaco color crudo 
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 26708

12
,99

€/ud.

Mesa Mónaco auxiliar color crudo, 
50 x 50 x 45 cm
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 26432

15
,95

€/ud. 36
,95

€/ud. 64
,99

€/ud.

¡NUEVO!
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Al buen tiempo, buenas escapadas

Silla alta Palma color negro
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 66172

12
,99

€/ud.

Mesa Marsella 
color crudo, 
70 x 70 cm
r. 26705

Silla Baku color crudo 
MATERIAL 100% RECICLADO
r. 26434

59
,95

€/ud.

Silla cama de aluminio y 
fibreline con rayas de color azul 
r. 48949

34
,95

€/ud.

Silla de aluminio y fibreline con 
3 posiciones, asa y bandolera 
de color azul turquesa
r. 01101

31
,99

€/ud.

32
,95

€/ud.

Silla Habana, 
96 x 80 x 60 cm
r. 41925 Negra
r. 31004 Azul
r. 41933 Roja

DESDE

29
,95

€/ud.

Silla-tumbona 
de resina 
r. 14977 Blanca
r. 57146 Azul17

,99
€/ud.

Silla de aluminio y fibreline 
con posiciones

39
,95

€/ud.

Silla cama de aluminio y fibreline
r. 07762 Rayado azul 29,95 €/ud.
r. 57268 Turquesa 34,95 €/ud.Silla Piccolo de aluminio y fibreline

29
,95

€/ud.

r. 58098 Rayado azul
r. 40188 Turquesa

r. 53801 Rayado azul
r. 57268 Turquesa

48
,75

€/ud.

Butaca hinchable flocada, 
surtido de colores,
112 x 108 x 69 cm
r. 45367
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Tumbona de fibreline 
con 3 pies de aluminio
r. 13995 Rayado azul 
r. 40215 Turquesa

Tumbona Aqua 
de polipropileno, 
fibra de vidrio y textileno, 
73 x190 x 35 cm
r. 36638 Azul
r. 36971 Arena

Butaca Ultra Long con reposapiés. 
Butaca, 99 x 130 x 16 cm, 
reposapiés, 64 x 28 cm
r. 16069

139 €/ud.74
,95

€/ud.

Sofá redondo Cancún
r. 3709034

,95
€/ud.

44
,95

€/ud.

Tumbona Ibiza 
de color blanco
r. 14637

Butaca Relax 
Non Gravity
r. 18144 Negra
r. 18107 Chocolate
r. 18072 Azul
r. 87598 Borgoña
r. 36911 Mostaza

Chocolate

39
,95

€/ud.

Silla Relax de madera, 
76 x 50 x 74 cm

r. 12365 Negra
r. 12367 Crudo

super
oferta

89
,99

€/ud.

199 €/ud.
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Al buen tiempo, buenas escapadas

WC químico con 
tratamiento, 15/20 l, 
42 x 38 x 44 cm
r. 96701

Nevera Ethnic Minimax 
flexible plegable, 19 l
r. 45829

24
,95

€/ud.

Nevera SPRING, 32 l
r. 16944

21
,99

€/ud.

Sofá redondo Cancún
r. 37090

Tumbona Ibiza 
de color blanco
r. 14637

super
oferta

Mesa de madera hidrófuga,
80 x 60 cm 
r. 22316
34,99 €/ud.

Taburete plegable Easy Stool, 
28 x 32 x 47 cm
r. 43208
14,95 €/ud.

Mesa rectangular plegable 
con asas, 180 x 70 x 74 cm
r. 83012
54,95 €/ud.

Silla plegable Sam,
45,5 x 49,5 x 81,5 cm
r. 16956
22,95 €/ud.

1

1 3 4

2

3

4

super
oferta
super
oferta
super

3 4

4

Nevera flexible Jasmin reciclada
r. 09729 Nevera 3 l 16,99 €/ud.
r. 09746 Nevera 12 l 25,99 €/ud.
r. 09730 Nevera - Bolsa 12 l 21,99 €/ud.

DESDE

16
,99

€/ud.

Nevera-bolsa Ethnic 
flexible plegable, 15 l
r. 41679

14
,95

€/ud.

Nevera termoeléctrica 
Power Box Plus 
CAMPINGAZ 28 l y 
12 Vdc. Tratamiento 
antimicrobial y regulador 
del consumo
r. 23224

DESDE

5
,75

€/ud.

Tela de rafia
r. 53971 2 x 3 m 5,75 €/ud.
r. 53973 3 x 4 m 11,99 €/ud.

2

€/ud.125
super
oferta

99
,99

€/ud.

super
oferta
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Parasol de aluminioParasol de aluminio

Parasol plegable 
en 3 tramos con 
mochila de 
color azul
r. 46621

19
,95

€/ud.

Parasol de aluminio

95

Reposacabezas 
para la playa
r. 58103

2
,75

€/ud.

Punzón de acero inoxidable 
con base para succión
r. 45820

Punta pincho 
de acero
r. 18816

Cama hinchable flocada con inflador eléctrico y 
estructura interior FIBER-TECH para 2 personas, 
hinchado en 4 minutos aprox. 
Peso máximo 272 kg, 152 x 203 x 46 cm
r. 16052

Colchón hinchable flocado para 2 personas, 
hinchado en 3,5 minutos aprox. 
Peso máximo 272 kg, 137 x 191 x 25 cm
r. 4254021

,95
€/ud.

super
oferta

Colchón individual hinchable flocado 
hinchado en 2,5 minutos aprox. 
Peso máximo 136 kg, 99 x 191 x 25 cm
r. 4200116

,95
€/ud.

super
oferta

79
,95

€/ud.

Parasol con funda, 180 cm
r. 21348

13
,95

€/ud.

Inflador con 
cargador normal y 
carga encendedor 
eléctrico 12 V/220
r. 5633617

,99
€/ud.

17
,95

€/ud.

Parasol de hierro

19
,95

€/ud.

DESDE

r. 15267 Azul 240 cm 8 varillas
r. 15262 Estampado 200 cm 16 varillas 

Al buen tiempo, buenas escapadas

r. 18817 180 cm 19,95 €/ud.
r. 21343 200 cm 19,99 €/ud.

39
,95

€/ud.

5
,99

€/ud.
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Al bon temps, xxx

Ventilador de pie, 
40 cm, 40 W 
HYUNDAI
r. 11999

29,90 27,90 €/ud.

Ventilador de techo con luz JATA
r. 11847

89,90 €/ud.

Ventilador KUNFT, 
30 cm, 40 W
r. 63110

24,90 €/ud.

Refrigerador de aire 3 en 1 JATA, 65 W
r. 11948

84,90 €/ud.

Refrigerador de aire TRISTAR, 65 W
r. 37334

75,90 €/ud.

Ventilador de pie, 
40 cm, 40 W 

 27,90 €/ud.

Torre de aire 
JVVT 3041 JATA,
82 cm, 45 W
r. 42536

39,90 €/ud.

Torre de aire 
Babel TAURUS,
75 cm, 45 W
r. 42563

59,90 €/ud.

Torre de aire
HYUNDAI, 
82 cm, 45 W
r. 12049

34,90 €/ud.
Ventilador de pie 
Bergen 16C TAURUS,
40 CM, 45 W
r. 46666

54,90 €/ud.

Ventilador Greco
TAURUS, 
40 cm, 40 W
r. 86734

44,90 €/ud.

Torre de aire Torre de aire 
TAURUS,

75 cm, 45 W

59,90 €/ud.

Ventilador de pie 

Ventilador de pie
KUNFT, 40 cm, 45 W
r. 63125

24,90 €/ud.

VENTILADORES

Ventilador TRISTAR,
35 cm, 70 W
r. 92065

44,90 €/ud.

Ventilador de sobremesa
KUNFT, 30 cm, 40 W
r. 63131

21,90 19,90 €/ud.

Ventilador de sobremesa
KUNFT, 22 cm, 30 W
r. 63129

19,90 17,90 €/ud.

Ventilador USB 
silencioso, Ø 10 cm
r. 79496

11,95 9,95 €/ud.

Ventilador USB de 
metal, Ø 19 cm
r. 79487

9,95 7,95 €/ud.

Ventilador de pie
HYUNDAI, 
40 cm, 45 W 
r. 11901

49,90 46,99 €/ud.

Ventilador HYUNDAI, 
30 cm, 40 W 
r. 12046

29,90 27,90 €/ud.

super
oferta

super
oferta

super
oferta

super
oferta

super
oferta

super
oferta

super
oferta

Ventilador de sobremesa

super super
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Bazar

Bandeja de tapa para 
12 unidades de cubitos
r. 79516

Cojín cervical, 
surtido de estampados
r. 79605

6
,95

€/ud.

DESDE

2
,95

€/ud.

Molde para helados 
r. 78881 4 piezas 2,95 €/ud.
r. 78878 3 piezas 4,95 €/ud.

DESDE

2
,95

€/ud.

3
,95

€/ud.

super
oferta

7
,957
,95 9

,95

Bolsa portaalimentos 
de neopreno
r. 06057 Casablanca
r. 24530 Marrakech
r. 02078 Nueva Delhi

super
oferta

super
oferta

8
,95

€/ud.

Vaso Gaia, 47,5 cl 
surtido de colores
r. 79723 
3,95 1,55 €/ud.

Botella de acero inoxidable
r. 24526 Azul, 0,75 l
r. 10125 Lila, 0,5 l
r. 10121 Verde, 0,5 l
8,95 7,55 €/ud.

Vaso Limo, 36 cl
conjunto de 4 unidades
r. 79710
3,55 2,95 €/conjunto

Copa gin 
tònic, 62 cl
r. 79499
1,45 €/ud.

super
oferta

super
oferta

super
oferta

super
oferta

Botella de vidrio 
reciclado con tapón
r. 54932 2 l
r. 54749 1,5 l
7,95 6,95 €/ud.

Colección Floral

super
oferta

r. 78785 Ensaladera bambú 9,95 €/ud.

Jarra de agua
AQUA LEVE KASA, 
2,7 l
r. 09245

17
,90

13
,95

€/ud.

Filtros para 
jarra de agua
AQUA LEVE KASA
r. 88927

9
,95
€/paquete 3 ud.

r. 79253 Bol, 25 cm 3,95 2,95 €/ud.
r. 79202 Vaso, 35 cl 4,95 3,95 €/4 ud.
r. 79303 Jarra, 1 l 4,95 3,95 €/ud.
r. 79252 Bol, 15 cm 5,95 4,95 €/4 ud. 
r. 79221 Plato , 25 cm 5,95 4,95 €/4 ud. 
r.79283 Jarra con vasos, 1l 7,95 5,95 €/conjunto

super
oferta
super
oferta
supersuper

oferta
super
oferta
super
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Cojín cervical, 
surtido de estampados
r. 79605

2 Mochila-nevera, 14 l
r. 10810 Naranja 10,95 9,95 €/ud.
r. 10789 Azul 10,95 9,95 €/ud.

Trolley Pack It con 4 ruedas1
r. 45046 Cabina lavanda 40 35 €/ud.
r. 44742 Mediana lavanda 45 40 €/ud.
r. 17096 Cabina negra 50 45 €/ud.

3 Bolsa nevera Summer, 30 l
r. 11106 Azul 22,95 17,95 €/ud.
r. 11169 Naranja 22,95 17,95 €/ud.

3 4
Bolsa Waterproof
r. 45692 1,5 l 5,95 4,95 €/ud.
r. 44976 10 l 9,95 7,95 €/ud.

4

Al buen tiempo, buenos planes

Test amb espelmar. 69348 Terracota Santorini
r. 67883 Holi
r. 05325 Coral
r. 68570   Tulum

3
,55

€/ud.

Maceta cerámica con 
vela Natural Green,
85 x 95 mm
r. 37762 / r. 68824

4
,95

€/ud.3
,95

€/ud.

Vela Bristol
r. 34661 Verde
r. 32668 Fucsia
r. 32420 Amarillo
r. 33680 Azul

2
,95

€/ud.

Plato de terracota con 
10 espirales de citronela
r. 01450

4
,95

€/ud.

5
,95

super
oferta

super
oferta

Toalla de algodón
BENETTON, 
90 x 160 cm
r. 66614 Verde
r. 66611 Roja
r. 66447 Amarilla
r. 66349 Azul

19
,99

€/ud.

21
,99

super
oferta

Toalla algodón 
BENETTON, 
80 x 165 cm
r. 66749 Azul
r. 66624 Amarilla
r. 66747 Roja
r. 66683 Verde

14
,99

€/ud.

15
,99

super
oferta

Toalla

DESDE

8
,95

€/ud.

super
oferta

r. 79691 150 x 200 cm 9,95 8,95 €/ud.
r. 79665 100 x 170 cm 11,95 9,95 €/ud.

Pareo

DESDE

4
,95

€/ud.

super
oferta

r. 79652  80 x 150 cm 5,95 4,95 €/ud.
r. 79673 100 x 170 cm 6,95 5,95 €/ud.

Vela Bol Mediterráneo de 
citronela
r. 79691

1 2



ESTE IMPRESO ESTÁ DISTRIBUIDO POR:
SERVICINCA MENSAJEROS, SL
Camino la Jacilla, s/n – 22400 MONZÓN
NIF B22270300

Av. Fonz, 8-10 (Pol. Ind. Paúles) MONZÓN · C/ Almacellas, 93 BINÉFAR

Ofertas válidas sujetas a disponibilidad de 
producto o hasta agotar existencias. Los artículos 
que salen en este folleto no están disponibles 
en todos los establecimientos. Los elementos 
de presentación utilizados en las fotografías son 
artificiales y no están incluidos en el precio.

Teléfono de Atención al Cliente 
900 500 365
24 horas al día los 365 días del año 
atencionalcliente@orangutan.es

Deposite este folleto en un contenedor 
de reciclaje de papel. Papel ecológico.

AL BUEN TIEMPO,
BUENOS MOMENTOS




